Reseni pravouhlého trojihelniku
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Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je 15 minut. Kazda otadzka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim
bodem. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd. Pfi zkouseni na pocitadi neni povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.
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Jak dlouhy musi byt Zebfrik pristaveny k
mistu, které je 11 metré nad vodorovnou
rovinou, ma-li se svislym smérem svirat thel
o velikosti 32°? Vysledek zaokrouhli na celé
metry a zadej bez jednotek.

Najezdova rampa je dlouha 6 metrii a svira s
vodorovnou rovinou uhel o velikosti 14°. O
kolik metr{ je na jednom konci vySe nez na
druhém?
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1,65 m

1,54 m

1,56 m

Je dan pravouhly trojihelnik ABC s obvyklym

znacenim vrchold, stran i vnitfnich ahld.

Vyber spravny vztah pro vypocet strany c:
sin &

c=

a

Bec=a.sina
Cc=b.sina
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V kosoctverci ABCD je |AC| = 100 mm a thel

DAB ma velikost 57°. Vypoctéte délku

uhlopricky BD.

48,6 mm

52,5 mm

46,2 mm

54,3 mm

Télesova uhlopricka kvadru je dlouha 9,7 ma
s podstavnou uhloprickou svira ahel 42°,
Vypocti vysku kvadru.
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8,7m
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Je dan pravouhly trojuhelnik ABC s obvyklym
znacenim vrchol{i, stran i vnitfnich ahld.
Vytvorte spravné dvoiice:

tg B Ah
a
sin B ® a
c
cotg B b
¢
cos B  a
b

V kosoctverci ABCD je |AC| = 100 mm a thel
DAB ma velikost 57°. Vypoctéte obsah
kosoctverce.

2 956 mm?2

2 715 mm?
2 517 mm?
2 913 mm?

Vypocitejte obsah pravidelného
Sestiuhelniku, jehoz délka strany jea = 6 cm.

92,6 cm
89,5 cm?
93,5 cm?
90,8 cm?

Vypocitejte obsah rovnoramenného
trojuhelniku, je-li délka ramene 6 cm a thel
pri zakladné ma velikost 52°,

14,2 cm?

20,6 cm?

18,6 cm?

17,5 cm?

V kosoctverci ABCD je thlopricka e = 24 cm
a velikost thlu SAB je 28°, kde S je priisecik
uhlopricek. Vypoctéte obvod kosoctverce.
42,4 cm

54,4 cm

102,2 cm

108,7 cm
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